



Житель Саратова признан виновным в убийстве друга



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Сафронову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 9 января 2016 года в вечернее время между Сафроновым и его 60-летним знакомым в квартире одного из домов на улице Огородная города Саратова на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес приятелю множественные удары молотком в область головы. От полученных повреждений 60-летний мужчина скончался на месте.

С целью сокрытия следов преступления Сафронов связал тело потерпевшего металлической проволокой, на голову одел полиэтиленовый пакет, после чего вывез на автомобиле и сбросил в реку Волга вблизи станции «Князевка» в городе Саратове, а затем сжег его одежду.

Тело потерпевшего обнаружено 8 мая 2016 года местными рыбаками в реке Волга в 800 метрах к югу от железнодорожной станции «Князевка» в городе Саратове с полиэтиленовым пакетом на голове, при этом туловище и конечности были связаны металлической проволокой.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1061601>